

杨光毅强奸案再宣判 嫌疑人被改判死刑

新华社南宁12月28日电(记者吴思思)12月28日,广西壮族自治区高级人民法院对最高人民法院指令再审的原被告人杨光毅强奸案进行公开宣判:撤销原二审判决,改判杨光毅死刑,剥夺政治权利终身,并依法

报请最高人民法院核准。

据介绍,2018年10月4日,杨光毅使用残忍的暴力手段奸淫年仅十周岁的被害人杨某某,致被害人死亡。广西壮族自治区钦州市中级人民法院一审以强奸罪判处杨光毅死刑,剥夺政治权利

终身。广西高院二审改判死缓,对其限制减刑。案件生效后,最高人民法院对该案调卷审查。其间,被害人母亲向最高人民法院提出申诉。最高人民法院于2020年11月3日指令广西高院再审。

广西高院经再认为,

杨光毅犯罪手段极其残忍,情节极其恶劣,社会影响极大,罪行极其严重。杨光毅虽有自首情节,但结合其犯罪的事实、犯罪的性质、情节及对于社会的危害程度,依法对其不予从轻处罚,对该案作出上述改判。

山西大同一企业 人员疑似中毒 3人死亡

本报讯 记者昨天从山西省大同市人民政府新闻办公室获悉,12月27日凌晨,大同市云冈区庆平科技有限公司发生人员疑似中毒事件,目前造成3人死亡,6人正在医院救治,28人接受医学观察。

事件发生后,大同市迅速成立了相关领导小组,全力救治受伤人员,对事发现场进行封闭管控,对相关责任人进行控制调查。截至目前,省市专家组对事件原因正在调查当中。(新华)

陕西蔡永宏等29人 涉黑案一审宣判 首犯被判刑25年

据新华社西安12月28日电(记者李浩)陕西省铜川市印台区人民法院27日对蔡永宏等29名被告人涉黑案宣判,首犯蔡永宏被判处有期徒刑25年。该案是陕西省扫黑办挂牌督办的重点案件,涉案人数众多,违法犯罪事实26起,涉及罪名12个,卷宗达244册。

经审理查明,被告人蔡永宏以陕西汇融典当有限公司为依托,以亲属、亲信关系为纽带,纠集被告人汪明亮等刑满释放、吸毒、有违法犯罪前科、社会闲散人员26人,形成黑社会性质组织,该组织存续十余年,实施多起违法犯罪行为,为非作恶,残害群众。

法院依法以被告人蔡永宏犯组织、领导黑社会性质组织罪等10项罪名,数罪并罚,决定执行有期徒刑25年,剥夺政治权利3年,并处没收个人全部财产。对其他28名被告人分别判处有期徒刑21年至8个月不等刑期,并判处相应财产刑,依法追缴违法所得。

跨省生产包装 假茅台酒2.7万余瓶 13人被判刑

据新华社贵阳12月28日电(记者李凡)记者从贵州省高级人民法院获悉,贵州省遵义市中级人民法院近日公开开庭审理一起假冒注册商标罪案件,13人跨省生产包装假冒贵州茅台酒2.7万余瓶,被告人最高被判处5年零6个月有期徒刑。

2019年3月初,被告人刘某贵与郑某祥商议决定生产包装假冒贵州茅台酒,由刘某贵出资,郑某祥负责联系相关生产包装人员。家住贵州省仁怀市的被告人陈某接到郑某祥的通知后,先后两次组织生产工人从仁怀市赶到刘某贵的老家云南省寻甸县生产包装假冒贵州茅台酒。

2019年8月8日,被告人刘某贵、郑某祥等13人在云南省昆明市被警方相继抓获,警方查获假冒贵州茅台酒4569件(27414瓶),非法经营数额达4100余万元。



“一二三”首航! 国产ARJ21飞机实现七大用户“展翼齐飞”

昨天,执飞一二三航空首航航班的国产飞机ARJ21从上海虹桥机场起飞。

当日,东航新成立的一二三航空有限公司(简称“一二三航空”)首航,执飞首航航班的国产飞机ARJ21从上海飞往北京。一二三航空首航标志着ARJ21的7家用户全部投入民航运营。

2020年6月,国产飞机ARJ21正式交付国航、东航、南航,进入我国主流民航市场。11月交付华夏航空,开展支线航空市场探索。加上此前交付的成都、江西、天骄航空,国产飞机的7家民航用户已全部投入市场。新华社记者丁汀摄

文化和旅游部: 继续执行“75%”政策

新华社北京12月28日电(记者周玮)文化和旅游部28日表示,明确继续暂不恢复旅行社及在线旅游企业出入境团队旅游及“机票+酒店”业务,继续执行“75%”政策。

28日举行的文化和旅游部第四季度例行新闻发布会上,文化和旅游部市场管理司一级巡视员侯振刚说,文化和旅游部坚决贯彻党中央、国务院疫情防控的决策部署,根据中共中央办公厅、

国务院办公厅关于做好2021年元旦春节期间有关工作的通知要求,统筹推进元旦、春节期间疫情防控和旅游安全工作。

继续执行“75%”政策,即景区接待游客量不超过最大承载量的75%,剧院等演出场所观众人数不超过座位数的75%,上网服务场所、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所接纳消费者人数不超过核定人数的75%;指导督促文化和

旅游企业严格按照旅行社、旅游景区、上网服务场所、娱乐场所、剧院等演出场所疫情防控措施指南,做好疫情防控和恢复开放工作;指导A级旅游景区分类完善应急预案,按照“能约尽约”原则,推进旅游景区预约常态化,实现限量、预约、错峰入园游览;指导旅行社和在线旅游企业严格落实各地在交通、住宿、餐饮、游览和购物场所等方面的疫情防控要求;指

导星级饭店严格落实卫生防疫要求,开展定时消杀。

侯振刚提醒广大游客,元旦、春节期间合理安排行程,减少不必要出行,非必要不安排出境旅游,不要前往国内中高风险地区旅游。出游前,请通过权威渠道了解并遵守出发地、目的地最新疫情防控政策。旅游期间要注意个人卫生防护,养成“一米线”、勤洗手、戴口罩、用公筷等卫生习惯和生活方式。

酒泉卫星发射中心2020年度发射任务收官 正积极备战空间站任务

据新华社酒泉12月28日电(汪江波)随着长征四号丙运载火箭托举着遥感三十三号卫星于27日夜升空,酒泉卫星发射中心顺利完成全年发射任务,积极备战2021年中国空间站任务。

这次任务也是我国

2020年度的最后一次航天发射。回顾即将过去的一年,酒泉卫星发射中心的科技人员都是在忙碌中度过的。

平均年龄26岁的测控团队、29岁的指挥显示组组长曾显华、27岁的雷达遥测设备组组长宋福印……近年

来,一大批年轻科技人员走上一线关键岗位,直接参与火箭卫星的测发、测控、通信和技术总体工作。9月21日中午,这个中心成功将海洋二号C卫星送入预定轨道,年轻的科技人员用实际行动发出青春宣言:“航天战旗交

给我,请放心!”

2021年,中国空间站任务将进入全面实施阶段。目前,酒泉卫星发射中心已经完成载人航天发射场的部分技改和设施设备检修检测工作,各项准备工作正在有序开展。